Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. szeptember 11. napján 14: 00 órakor a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;





Huszárné Forintos Mónika, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Őze István, képviselő;





Szecsődi Tibor, képviselő,





Takácsné Paréj Beáta, képviselő;





dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Meghívottként:





Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző.

Érdeklődő: 


0 fő.

Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Takácsné Paréj Beátát és Őze Istvánt javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz.
NAPIRENDEK:

1.
Az önkormányzat 3/2008. (III. 05.) számú költségvetési rendeletének módosítása

Előadó: polgármester
Polgármester:

Még a költségvetési rendelet módosítása előtt arra kérem a Képviselő-testületet, hogy az Egyebek napirendi ponthoz tartozó három kérdésben döntsünk, mert a pénzügyi ügyintéző csak az ülés  első részén tud jelen lenni.  

Az úgynevezett 6/3-as pályázatot az Önkormányzati Minisztériumhoz be szeretnénk nyújtani. Ez vonatkozik a működésképtelen önkormányzatok támogatására, amelyet rövid időn belül be kívánunk nyújtani 15. 000. 000,- Forintra vonatkozóan. Ha nincs kérdés, akkor javaslom a pályázat benyújtásának elfogadását az említett feltételekkel.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

74/2008. (IX. 11.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében 15.000. 000,- Forint, azaz Tizenöt-millió Forint támogatás elnyerése érdekében benyújtja az erre vonatkozó pályázatot az Önkormányzati Minisztériumhoz.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

A folyószámlahitelünkkel kapcsolatban szükséges lenne egy döntés meghozatala. Igénybe kellene vennünk 17. 000. 000,- Forint értelemben folyószámlahitelt, mert elvonásra kerül tőlünk az idei évben egy tetemes mértékű összeg a már említett normatívából. Erre vonatkozóan lenne szükséges egy testület által meghozott döntés elfogadása, ha van kérdés, arra szívesen válaszolok. Ha nincs kérdés, akkor javaslom elfogadásra az elmondottakat.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

75/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 17. 000. 000,- Forint, azaz Tizenhét-millió Forint összegben folyószámlahitelt kíván igénybe venni. A hitel futamideje: 2008. 10. 01-2009. 09. 30. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a hitelt az éves költségvetésbe betervezi. 

A Képviselő-testület a hitel biztosítékaként a Bárdudvarnok 0412/87 és a 170 helyrajzi számú ingatlanokat ajánlja fel.

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a felvett hitel és járulékai erejéig az OTP NyRT jelzálogjogát meghosszabbítsa.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Most lehetőség nyílik arra is, hogy 2008. szeptember 30. napjáig benyújtsuk az ún. ÖNHIKI pályázatunkat. A pénzügyi ügyintéző előkészítette a dokumentumokat, amelyek alapján javaslom a pályázat benyújtását.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

76/2008. (IX. 11.) számú határozat:

A.) Bárdudvarnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló CLXIX. Törvény 17. § (1) bekezdése és 6. számú melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6. számú melléklet) alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatására.

B.) Bárdudvarnok Község Önkormányzat Képviselő–testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. 
a.) Az önkormányzat lakosságszáma 2007. január 1-jén 1000 fő feletti.

II. a.) Az önkormányzat a polgármesteri hivatalon túl intézményt nem tart fenn.

b.) Az önkormányzat Kaposmérő székhelyű – külön jogszabály szerint létrehozott – társulásban vesz részt, a Kaposmérői Hunyadi János Általános Iskola, Napköziotthonos Óvoda és Művészetoktatási Intézménynek ugyanis 2007. szeptember  01. napjától tagintézménye a Bárdudvarnoki Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda.

III. 2.) Az önkormányzat lakosságszáma 2007. január 01-jén 1500 alatti  és

2.3. 2007. évben kiegészítő támogatásban részesült és 2007. szeptember 01. után a többcélú kistérségi társulások támogatása keretében ösztönzött közoktatási feladatait társulásban (intézményfenntartó társulás) látja el.

IV. Az önkormányzat 

1. a 18/2001./XII. 13./ számú önkormányzati rendelettel szabályozott magánszemélyek kommunális adója,

2. a 6/1996/VI. 26./ számú önkormányzati rendelettel szabályozott helyi iparűzési adó,

bevezetéséről döntött, és költségvetésében ilyen bevételt tervez és a gazdálkodás során realizál.

V. b.) Az Önkormányzat a 2007. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 92./A. §-a alapján könyvvizsgálatra nem kötelezett.

Bárdudvarnok Község Önkormányzat Képviselő –testülete ezen testületi határozatában 1.839 e Ft összegben kéri pályázatának elfogadását.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Forintos László polgármester

Polgármester:

A költségvetési rendelet módosítása szükséges a féléves költségvetési beszámoló előtt, a módosítás tartalmazza a módosított előirányzatokat, és a nyár folyamán benyújtott pályázatok önerejét is már. Ezen felül, a legfrissebb módosításként beépítésre kerülne 200. 000,- Forintnyi önerő, ugyanis Kaposmérő bead egy pályázatot az óvoda felújítására, ezen pályázat keretében eszközbeszerzés is támogatható. Az eszközbeszerzés önerejét, azaz 200. 000,- Forintot szerepeltetnünk kell a költségvetési rendeletben. A pályázat szeptember 15-i határidővel adható be. Ha van kérdés a költségvetés módosításához, arra szívesen válaszolok. Ha nincs kérdés, akkor javaslom elfogadásra a rendelet módosítását.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008. (III. 05.) számú rendelet módosításáról szóló 9/2008. (IX. 15.) számú rendeletet.
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.

Az Önkormányzat 2008. évi első féléves gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása

Előadó: polgármester

Polgármester:

A költségvetési beszámoló a testület számára megismerhető volt, annak számszaki részére vonatkozó kérdések esetén jelen van a pénzügyi ügyintéző, aki felvilágosítást tud adni. Az írásos előterjesztést kiegészíteni nem kívánom.
Ha nincs kérdés, akkor javaslom elfogadásra az első féléves költségvetési beszámolót.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

77/2008. (IX. 11.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2008. évi I. félévi költségvetési beszámolóját –  a melléklet szerinti tartalommal – megismerte és azt elfogadja.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

3.

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (IV. 20.) számú rendeletének módosítása

Előadó: jegyző

Jegyző:

A Képviselő-testület által hozott határozat értelmében 2008. augusztus 31. napjáig felül kellett vizsgálnom a helyi SZMSZT-t. A felülvizsgálat megtörtént, amelynek eredményeként készítettem el a rendelet módosításáról szóló tervezetet. A tervezet egyes részletkérdéseket szabályoz, amelyekre jegyzői értekezleten hívták fel a figyelmünket. Csatoltam a hatályos rendeletet is, hogy követni tudja a Képviselő-testület a módosítást. A képviselő kizárására, a zárt ülés elrendelésére, a számozást nem igénylő határozatokra és az alpolgármesteri tisztségre, továbbá a polgármester és az alpolgármester tartós akadályoztatására vonatkozóan kerülnének bele részletszabályok a rendeletbe. Ezen felül szó volt már arról, hogy a jelenlegi szabályozás túl sok bizottsággal operál, amely mindenképpen átgondolandó feladat. Kérdésként merült fel, hogy szükség van-e minden jelenleg szabályozásra került bizottságra. Az ügyrendi bizottság szabályszerűen működik, egyéb bizottságok létjogosultságának mérlegelése a Képviselő-testület feladata, mindenesetre az előzetes megbeszélések alapján a rendelet tervezetet aszerint készítettem el, hogy az egyéb bizottságokra vonatkozó szabályok hatályukat vesztik. Természetesen, ez mérlegelés kérdése.

Polgármester:

Ezek a javaslatok megfelelnek a mi elképzeléseinknek. Nekem tetszene egy olyan megoldás is, hogy ez a sok bizottság megszűnne, és valamely speciális napirendről valamely arra vonatkozó szakértelemmel bíró képviselő mondana véleményt.
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Egyetértek azzal a megoldással, hogy ez a sok bizottság ne működjön feleslegesen. Az ügyrendi bizottságnak is ez az álláspontja.

Őze István, alpolgármester:

Így van, feleslegesen kerültek ezek a bizottságok meghatározásra, nincsen szükség arra, hogy ezt a tevékenységet külön bizottsági keretek között végezzük. 

Polgármester:

Ha nincs egyéb kérdés vagy hozzászólás, akkor javaslom elfogadásra a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról szóló rendeletet.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2007. (IV. 20.) számú rendeletének módosításáról szóló 10/2008. (IX. 15.) számú rendeletet.
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4.
Jegyzői állásra pályázat kiírása

Előadó: polgármester

Polgármester:

Ahogy arról már korábban is szó esett, a jegyző úr nyugdíjba vonulása szükségessé teszi a főállású jegyzői állásra vonatkozó pályázat kiírását, a jelenlegi helyzet ugyanis átmeneti. A pályázatnak kötelezően meg kell jelennie a központi honlapon, ezzel egy időben a Belügyi közlönyben is meg kellene jelentetni. Úgy gondolom, hogy a megjelenéstől számított 30 napon belül lehetne benyújtani hozzám, és a legközelebbi testületi ülésen elbírálásra kerülhetne. Az állás betöltése pedig 2009. január 1. napjával történne. A pályázati kiírásban a jogszabályban meghatározott képesítési feltételeket és egyéb vonatkozó szabályokat jelenítenénk meg, előnyt élvez kategória nem kerülne kiírásra. Javaslom mindezek elfogadását, ha nincs hozzászólás.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




78/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete főállású jegyzői kinevezésre vonatkozó pályázatot ír ki, amely kiírásra vonatkozóan a hivatalos megjelenésétől számított 30 napon belül lehet pályázatot benyújtani. A pályázati kiírás tartalma a jogszabályi képesítési feltételeket és egyéb feltételeket tartalmazza, az állás betölthetőségére vonatkozóan a 2009. január 1-jei időpont kerül megjelölésre.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

5.

Tájékoztató az aktuális pályázatokról

Előadó: polgármester
Polgármester:

Az óvodánk felújítására vonatkozóan elnyert pályázat (LEKI) kivitelezése folyamatban van, hamarosan végeznek a munkálatokkal. 

Az osztrák földügyként elhíresült projektünk is talán realizálódik hamarosan, éppen tegnap szóltak a minisztériumból, hogy azonnal menjek fel aláírni a támogatási szerződést, és adjam meg a bankszámlaszámot, amelyre utalhatják az összeget. Közvetlen kifizetés fog ugyanis történni, az osztrák eladó közvetlenül a minisztériumtól fogja megkapni azt az összeget, amelyet az adásvételi szerződésben feltüntetünk. Éppen ez jelenti jelenleg a problémát, ugyanis az osztrák eladó nem rendelkezik jelenleg magyar bankszámlaszámmal, ami viszont feltétele az utalásnak, erre vonatkozóan egyeztetésre került sor az eladóval. A területeket, amelyeket visszakapunk, 5-10 évig nem lehet eladni, sem pedig bérbe adni. Szóval talán a végéhez ér lassan az ügy.
Megjelent egy pályázat az óvoda felújítására vonatkozóan, amelyet azonban csak a székhelytelepülésünk, azaz Kaposmérő tud benyújtani. Említettük már az ülés elején, sőt az önerő feltüntetésre is került a költségvetési rendelet módosításakor. Az eszközbeszerzésre vonatkozik tehát, amelyet határozatban el kellene fogadnunk. Javaslom tehát a pályázat benyújtásához, illetve az abban való részvételhez a hozzájárulás megadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




79/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kaposmérő Községi Önkormányzat által a 206/2008. (VIII. 26.) Korm. rendelet által meghatározott (A bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben támogatás igénybevételének részletes feltételeiről) pályázat benyújtásában részt vesz, olyan módon, hogy a Kaposmérő Községi Önkormányzat által benyújtott pályázat eszközbeszerzésre vonatkozó része a bárdudvarnoki óvodát érinti.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására.




Határidő: 2008. szeptember 15.




Felelős: Forintos László, polgármester.

6.

Egyebek

Polgármester:

Szeretném értesíteni a Képviselő-testületet, hogy a Tifon kft bíróságra ment, fizetési meghagyást nyújtott be, amire vonatkozóan ellentmondással kell, hogy éljünk. Ezen felül megkérem majd a hivatal dolgozóit, hogy a következő ülésre gyűjtsék össze nekünk az érintett úr tartozásait a petörkei vendéglőre vonatkozóan, ugyanis ez esetben mi is lépéseket fogunk tenni. 
Éppen az ilyen bírósági eljárásokra vonatkozóan is már nagy szükségünk van ügyvédi segítségre, már határozott a testület arról, hogy Dr. Miklós Endrével tárgyalásokat folytassak. Ez meg is történt, az ügyvéd úr az önkormányzati ügyekben képvisel bennünket, továbbá havonta, a hónap első pénteki napján 13: 00 óra és 15: 00 óra között jogsegély szolgáltatást nyújt, ingyenesen a lakók igénybe vehetik a segítségét. A további eljárás természetesen már nem tartozik bele az ingyenes jogsegély szolgáltatásába, csupán a tanácsadás. A tevékenységet nálunk 40. 000,- Ft +ÁFA ellenében vállalta havonta. Halaszthatatlan esetben azt mondta, hogy az ügyvédi irodájában is fogadja az ügyfeleket. 

Javaslom tehát az elmondottak alapján a Dr. Miklós Endrével való megbízási szerződés megkötését.
(Ezt követően a polgármester a megbízási szerződés szövegét ismertette a Képviselő-testülettel.)

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

80/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dr. Miklós Endre ügyvéddel való megbízási szerződés tartalmát megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

A kaposvári Végrehajtási Társulás átszerveződött, a kistérség alakulása kapcsán merültek fel a szervezettel kapcsolatos problémák. Most sikerült megegyezni, valószínűleg 2009. január 1-jével ismét a társulás tagjai lehetünk. Jelenleg egy szándéknyilatkozatot lenne szükséges hoznunk arra vonatkozóan, hogy kifejezzük csatlakozási szándékunkat, javaslom ennek elfogadását.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




81/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kaposvár és Környéke Pénzügyi Végrehajtási Társuláshoz csatlakozni kíván. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntéséről a Kadarkúti-Nagybajomi Többcélú Kistérségi Társulás Elnökét értesítse.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
Döntést kellene hoznunk arra vonatkozóan, hogy a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez csatlakozunk-e vagy sem. Nem tudom, mi a testület álláspontja, de én úgy gondolom, hogy az a rendszer, amely jelenleg is működik, miszerint a Somogyért Egyesület programját követjük, megfelelő. De ha úgy gondolja a testület, hogy csatlakozni szeretne a Bursa rendszerhez, akkor csatlakozunk. Én azt javaslom, hogy ne csatlakozzunk most sem, kövessük a régi példát.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




82/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica felsőfokú iskolai ösztöndíjrendszerhez nem csatlakozik a 2008/2009-es tanévben. 




Határidő: azonnal;




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Újabb szándéknyilatkozat elfogadására lenne szükség. A kistérségen belül az a szándék jelentkezett, hogy a szociális ellátásokat 2009. január 1-jétől kistérségi szinten lássuk el. Ez szervezeti különbséget jelentene csupán, nem jelentené a szolgáltatás színvonalának csökkentését, és anyagilag talán jobban is járnánk. Javaslom elfogadásra a szociális szolgáltatások kistérségi szinten történő ellátását.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




83/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 57. §-ának (1) és (2) bekezdésében foglaltakra – kinyilvánítja azt a szándékát, hogy támogatja a szociális alapszolgáltatások 2009. január 1-jével történő kistérségi szintű ellátásának megszervezését.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
Kaposvár már kifejezte szándékát, hogy egy turisztikai együttműködésben vegyen részt a környező településekkel. Nyilatkozatot kérnek tőlünk is, hogy szándékunkban áll-e az ilyen módon létrejövő egyesületbe belépni. Én támogatom az elképzelést és azt elfogadásra javaslom, egyfajta turisztikai programot tudnánk megvalósítani ezáltal.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




84/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Kaposvár és környéke – Turisztikai Egyesület tagjainak sorába be kíván lépni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozáshoz szükséges dokumentumokat aláírja.

Határidő: azonnal,

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

A Somogy Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal megkeresett bennünket azzal a kérdéssel, hogy tudjuk-e továbbra is biztosítani a falugazdász számára az infrastrukturális lehetőségeket, ugyanis október 1-jétől csak ebben az esetben tudják biztosítani a települési ügyfélszolgálatot. Javaslom, hogy ezentúl is biztosítsuk. 

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




85/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a település vonatkozásában továbbra is igényt tart a falugazdász ügyfélszolgálat biztosítására, ennek érdekében az infrastrukturális feltételeket az eddigiekhez képest továbbra is biztosítja.

A képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen döntésről a Somogy Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalt értesítse.




Határidő: 2008. szeptember 30.




Felelős: Forintos László, polgármester.

(Ezt követően megérkezett Huszárné Forintos Mónika képviselő.)

Polgármester:
Beszélnünk kell a közeljövőben a marófai tó bérbeadásáról. A horgászegyesület szeretné bérbe venni. Úgy tudom, alpolgármesterünk már volt is a halászati felügyelőségen.
Őze István, alpolgármester:

Így van, úgy számolunk, hogy 2-3 hónap alatt lesz engedély a halászati hasznosításra. Az első feladat a halászati jog megkérése lesz.
(Ezt követően Szecsődi Tibor és Takácsné Paréj Beáta képviselők távoztak az ülésről.)

Polgármester:
A kadarkúti rendőrőrs megkereséssel élt az irányunkba. Konkrétan pénzbeli támogatást kérnek. Minden évben szoktuk őket támogatni, Bár megjegyzem, a területeket nem járják, pedig most vannak a betakarítások. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Támogatnám őket, de e jelenleg folyamatban lévő bűnmegelőzési pályázatban össze lehetne dolgozni velük.

Polgármester:

Nagyjából 100. 000,- Forint támogatást várnak tőlünk. Mondtam már nekik, hogy ennyit most biztosan nem tudunk adni, azt javaslom, hogy a harmadik negyedévben 50. 000,- Forintot, azt követően pedig a negyedik negyedévben szintén 50. 000,- Forintot nyújtsunk a rendőrőrsnek, ezt javaslom elfogadásra.
Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




86/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kaposvári Rendőrkapitányság Kadarkúti Rendőrőrse számára 100. 000,- Forint pénzbeli támogatást állapít meg, amely támogatás első felét, azaz 50. 000,- Forintot a rendőrőrs képviselője számára 2008. november 15. napjáig, a másik felét (szintén 50. 000,- Forintot) pedig 2008. december 31. napjáig fizet ki a Polgármesteri Hivatal pénztárából.




Határidő: 2008. december 31.




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása is szerepel az egyebek napirendi pontban. Ez idáig nem került sor a dokumentum elfogadására, a jegyzőnő elmondása alapján azonban ez szükséges, itt kerülnek rögzítésre a vagyonnyilatkozati kötelezettséggel járó munkakörök is például. Ha van kérdés, arra a jegyzőnő válaszol. Ha nincs kérdés, akkor javaslom az szmsz elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:



87/2008. (IX. 11.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal - jóváhagyólag elfogadta.




Határidő: azonnal,




Felelős: Forintos László, polgármester.
Polgármester:

Úgy tudom, Herzsenáth Melinda képviselő szeretne pár szót szólni.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Felmerült az óvodában való délutáni alvás lehetőségének kérdése, ezzel kapcsolatban csak azt szeretném leszögezni, hogy tudomásul veszem, ha nem vihetem a gyermekemet délutánra is az óvodába, de akkor elvárom, hogy a szabályokat más szülőkkel kapcsolatban is juttassa érvényre az óvoda. Szerintem kérjük fel Miovecz igazgató urat, hogy vizsgálja ki a kérdést, erre vonatkozóan írjunk neki levelet. 

Ezen kívül szólni szeretnék arról is, hogy az ifjúság ügyét véleményem szerint rendezni kellene. Úgy gondoltam, hogy kérjünk tőlük programtervet, amely az egész évre szólna. Én közbenjárok nagyon szívesen, de ehhez a képviselő-testület hozzájárulását kérném.

Polgármester:

Egyet értek az elhangzottakkal, az ifjúsággal kapcsolatban azt tudom mondani, hogy az ötlet jó, szeretnénk látni egy vázlatot az ő elképzeléseikről, erre vonatkozóan mondjuk november közepére legyen itt egy programtervezet, amelyet a fiatalok készítenek. Az óvodával kapcsolatban mindenképpen meg kellene keresnünk az igazgató urat egyéb okból is, ugyanis a bárdudvarnoki szülőktől érkezett egy levél, amelyik az egyik óvónő magatartásával kapcsolatban fogalmaz meg problémákat. 
Ezt követően a polgármester átadta felolvasás céljából a bárdudvarnoki szülőktől kapott levelet, amelyet Huszárné Forintos Mónika felolvasás útján ismertetett a Képviselő-testülettel.

Jegyző:

A levélben felvetett problémákhoz a Képviselő-testületnek szakmailag nincsen köze, nem gyakorol hatáskört a kérdésben, azt megteheti, hogy egy levél formájában megkéri az igazgató urat a felvetett problémák megvizsgálására és orvoslására.

Polgármester:

Pontosan ez fog történni.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Én csak annyit tennék hozzá, mivel én voltam az, aki felvetette a délutáni alvás kérdését az oviban, hogy engem a szülők kerestek meg ezzel a kérdéssel, én a problémát általánosságban vetettem fel, és egyetértek azzal, hogy az igazgató úr vizsgálja ki a kérdést.

Ezt követően a polgármester az alábbi kérdésekben adott tájékoztatást:
· földterületek megosztása Bárdudvarnokon;

· Harangozó Csaba polgármester levele a közoktatási integrációval kapcsolatban;

· Mohácsi Viktória európai parlamenti képviselő levele;

· Földvásárlási kérelmek ismertetése;
· Szita Károly levele (turul szobor Csíkszentkirályon);

· DRV Zrt. 2008. évi állami vízdíj támogatása;

· kistérségi pályázatok sporteseményekre vonatkozóan;
· tájékoztatás a védőnői szolgálat átadásáról;

· Somogy Megyei Önkormányzat levele az integrált iskolásnak nyújtott pályázati támogatásokra vonatkozóan;

· játszóterek felülvizsgálata;

· október 1-31 között pályázat jelenik meg falufejlesztésre vonatkozóan;

· IKSZT pályázat, könyvtár kérdése.
Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

Kmf.

Forintos László



dr. Kovács Kornélia

polgármester






jegyző

Őze István



Takácsné Paréj Beáta

jegyzőkönyv hitelesítő

jegyzőkönyv hitelesítő
